
ЗВІТ
Про роботу Громадської Ради при Державній службі України з питань

праці за 2021 рік

Протягом 2021 року організовано та проведено 8 засідань Громадської 
ради при Державній службі України з питань праці (далі -  Громадська рада).

У зв’язку з карантином засідання проводилися в режимі оп-ііпе, а для тих 
хто брав участь у роботі Громадської ради безпосередньо, була обов’язкова 
вимога додержання усіх засобів безпеки.

У засіданнях приймало участь від 15 до 17 членів Громадської ради, 
порушень вимог щодо кворуму не було. Засідання проводили відповідно до 
Плану роботи , який був затверджений у лютому минулого року. Основа Плану 
була прив’язана до Плану регуляторної діяльності Держпраці на 2021 рік та 
пропозицій, які надходили від членів Громадської ради.

За минулий рік було розглянуто 18 нормативно-правових актів з охорони 
праці, (далі -  НПАОП), 4 проекти змін до постанов Кабінету Міністрів України, 
проект Закону України «Про безпеку та здоров’я працівників на роботі» та 
проект Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо 
визначення поняття трудових відносин та ознак їх наявності».

Проект Закону «Про безпеку та здоров’я працівників на роботі» 2 рази 
розглядався на засіданнях. Виступаючі Семенко С.С., від профспілок, Роголь 
Г.Л. від роботодавців, та інші, висловлювати критичні зауваження та надали 
суттєві пропозиції, щодо внесення змін до законопроекту. У грудні місяці 
зазначений законопроект на Урядовому засіданні знятий з розгляду та 
переданий на розгляд до Національної тристоронньої соціально-економічної 
ради.

Законопроект «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо 
визначення поняття трудових відносин та ознак їх наявності» погоджений без 
зауважень.

Щодо розгляду постанов Кабінету Міністрів України. Розглянуто та 
опрацьовано проект змін до постанови КМУ № 337 від 17.04.2019 Про 
затвердження Порядку розслідування та обліку нещасних випадків, 
професійних захворювань та аварій на виробництві.

Розглянуто та схвалено пропозиції надані членами Громадської ради щодо 
змін до постанови КМУ №1107.

Щодо розгляду НПАОП. У звітному році розглянуто:
- проект наказу Міністерства розвитку економіки , торгівлі та сільського 

господарства України «Про внесення змін до Вимог до експертних організацій, 
які мають намір виконувати (виконують) експертизу (аудит) стану охорони 
праці та безпеки промислового виробництва»;

- проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров’я 
на роботі у доменному виробництві»;

- проект наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та



здоров’я на роботі в металургійній промисловості»;
- проекту наказу Міністерства розвитку економіки України «Про

затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров’я на роботі 
працівників лісового господарства та лісової промисловості»;

- проекту наказу Міністерства розвитку економіки України «Про
затвердження Мінімальних вимог до безпеки та здоров’я працівників під час 
зберігання, пакування нітрату амонію та використання його для виготовлення 
комплексних і рідких мінеральних добрив»;

- проекту наказу Міністерства розвитку економіки України «Про
затвердження Порядку проведення технічного розслідування обставин та 
причин виникнення аварій, пов’язаних з використанням газу в побуті».

Провели засідання щодо відзначення Дня охорони праці та участі членів 
Громадської ради в цих заходах.

Підсумовуючи результати роботи можна констатувати, що План роботи на 
2021 рік виконано повністю.

З метою ефективної організації роботи Громадської ради були організовані 
вибори заступника Голови громадської ради, секретаря та керівників робочих 
груп та їх заступників.

Заступником Голови Громадської ради обрали Грушевського В.О., 
Блажкуна К.І. -  секретарем Громадської ради,
Сидоряк І.Г. -  керівником робочої групи з питань праці,
Мазур І.Г. -  заступником керівника робочої групи з питань праці,
Шепелєвича В.Д. -  керівником робочої групи з питань охорони праці, 
Балацуна В.І. -  заступником керівника робочої групи з питань охорони праці.

Опрацювали та затвердили Положення про Громадську раду, Регламент 
роботи Громадської ради та бланк Громадської ради.

Також за цей період вирішено питання щодо:
•надання приміщення для проведення засідань Громадської ради та локації 

її секретаріату за адресою: Київ, вул. Десятинна, 14;
•надання технічної підтримки для проведення засідань в режимі оп-ііпе - 

конференцій за адресою: Київ, вул. Десятинна, 14;
•технічного забезпечення розміщення на сайті Держпраці інформації про 

діяльність Громадської ради;
•створення електронної адреси Громадської ради на укр.нет (щютгаба- 

бзр@икг.пеІ).
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